

1 ИЮН 1962

г. Новосибирск

Газета №

# МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР КУЗБАССА

В Новосибирске начинаются гастроли театра музыкальной комедии Кузбасса. Со многими артистами этого коллектива — заслуженными артистами РСФСР Н. Грюнберг и А. Бобровым, заслуженной артисткой Узбекской ССР Н. Коносевиц, артистами Е. Григорьевым, Л. Фроловой и другими новосибирцы уже знакомы по первым гастролям коллектива в нашем городе в 1957 году.

Интересен и разнообразен репертуар труппы. Большое место в нем занимают оперетты советских авторов. Это «Цирк зажигает огни» Ю. Милютин, «Друзья Милены» Н. Минха, «Севастопольский вальс» К. Листова, «Под черной маской» Л. Лядовой, «Владимирская горка» В. Лукашова.

Открываются гастроли веселой музыкальной комедии Анатолия Новикова «Когда ты со мной». Впервые эта оперетта, рассказывающая о жизни спортсменов, увидела огни рампы на сцене Кузбасского театра два месяца тому назад. Поставлен спектакль заслуженным артистом РСФСР М. Ошеровским, художник А. Авербах, дирижер Е. Лугов.

Очень гордится коллектив дружкой со своими новосибирскими коллегами. Сейчас, когда кузбассовцы го-

стоят в Новосибирске, наш театр музыкальной комедии успешно выступает в Новокузнецке.

Большую пользу обоим коллективам приносят творческие встречи артистов, музыкальных руководителей, режиссеров, художников.

Солисты Н. Грюнберг и Л. Смирнова участвовали в спектаклях Новосибирского театра. Художник-новосибирец А. Крюков оформлял спектакли «Севастопольский вальс» и «Холопку» в Кузбассе.

Гастроли наших гостей продлятся до 24 июня, затем они отправятся на Волгу — в Ульяновск и Астрахань.

Во время гастролей труппа будет продолжать работу над новыми спектаклями. Только что закончил для театра оперетту «Сибирская романтика» композитор Ю. Милютин по пьесе И. Петровой. Посвящена она строителям Кузбасса.

В ноябре театру предстоит выступления на сцене Кремлевского театра в Москве. Свои гастроли в столице коллектив решил открыть новой опереттой Ю. Милютин из жизни сибиряков.